
ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ

ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΕΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Υ.ΝΑ.Ν.Π. ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ΜΗΝΩΝ

Ι. ΓΕΝΙΚΑ

Στο παρόν τεύχος περιγράφονται οι τεχνικές απαιτήσεις για την προμήθεια χαρτιού υγείας προς κάλυψη

αναγκών κτιρίων στεγαζόμενων υπηρεσιών Υ.ΝΑ.Ν.Π., με τμηματική παράδοση ανά τρίμηνο για τριάντα

(30) μήνες.

ΙΙ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

Η  προϋπολογισθείσα  δαπάνη  ανέρχεται  στο  συνολικό  ποσό  των  τριάντα  έξι  χιλιάδων  επτακοσίων

πενήντα ευρώ #36.750,00€# (συμπεριλαμβανομένων Φ.Π.Α. 24% και κρατήσεων υπέρ δημοσίου) και θα

χρηματοδοτηθεί από τον τακτικό προϋπολογισμό του Υ.ΝΑ.Ν.Π. ετών 2025, 2026 και 2027, ειδικός φορέας

1041-202-9900000, λογαριασμός 2410202001. Επισημαίνεται ότι ο ανάδοχος υποχρεούται στην έκδοση

ηλεκτρονικού τιμολογίου (Η.Τ.) σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, η υποβολή του οποίου δεν μπορεί να

γίνει προ της ημερομηνίας έκδοσης της Υπηρεσιακής Βεβαίωσης παραλαβής των υπό προμήθεια ειδών. Σε

κάθε  περίπτωση  η  υποβολή  του  ηλεκτρονικού  τιμολογίου  (Η.Τ.)  δεν  θα  γίνει  προ  της υποβολής  των

δικαιολογητικών πληρωμής στην Υπηρεσία μας (τα οποία θα ζητηθούν εγγράφως) και τα οποία πρέπει να

είναι εν ισχύ και  ορθά συμπληρωμένα.  Η υποβολή ηλεκτρονικού τιμολογίου θα πραγματοποιηθεί μέσω

της Εφαρμογής Διάθεσης Ηλεκτρονικών Τιμολογίων (Ε.Δ.Η.Τ.) της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών

Συστημάτων  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  της  αριθ.  52445  ΕΞ  2023  Κ.Υ.Α.  «Υποχρέωση  υποβολής

ηλεκτρονικών τιμολογίων από τους οικονομικούς φορείς» (Β΄2385). Τα στοιχεία που κρίνονται απαιτητέα

για την έκδοσή του περιγράφονται στον πίνακα που ακολουθεί :

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΤΕΟΥ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ ΑΠΑΙΤΗΤΕΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ

1 ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ

«ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ»

ΑΚΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ, ΠΥΛΕΣ Ε1 – Ε2

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Τ.Κ. : 185 10, ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Α.Φ.Μ. : 997881842, Δ.Ο.Υ. : Ε΄ΠΕΙΡΑΙΑ
2 ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 1041.0000000000.0001
3 ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Υ.ΝΑ.Ν.Π.

4 ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΗΓΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
1041-202-9900000-2410202001 

(Αγορές ειδών καθαριότητας)
5 ΑΔΑ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ 6Ζ3Β4653ΠΩ-Ι5Δ
6 CPV 33760000-5

7 ΑΔΑΜ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ



ΙΙΙ. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Ως κριτήριο ανάθεσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

Ι  V  . ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΗ

Τα υπό προμήθεια είδη περιγράφονται αναλυτικά στον πίνακα που ακολουθεί :

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΝΑ ΤΡΙΜΗΝΟ
ΚΟΣΤΟΣ ΜΕ Φ.Π.Α. 24%

(ΑΝΑ ΤΡΙΜΗΝΟ)

01 ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 10.500 3.675,00€

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

(συμπεριλαμβανομένων Φ.Π.Α. 24% και νόμιμων κρατήσεων)
36.750,00€

V. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ - ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

Το υπό προμήθεια χαρτί υγείας πρέπει : 

1) Να είναι λεπτό, αντοχής στην χρήση και να αποσυντίθεται εύκολα στο νερό.

2) Να διατίθεται σε ρολά 250 διπλών φύλλων με ανοχή + 10%. 

3) Τα φύλλα να έχουν πλάτος 0,105μ. με ανοχή + 5% και μήκος κυμαινόμενο από 0,10μ. μέχρι 0,14μ.

4) Το ολικό μήκος του ρολού να ανέρχεται τουλάχιστον στα 25 μέτρα.

5) Τα φύλλα να χωρίζονται μεταξύ τους είτε με διάτρηση είτε με πίεση, πάντως κατά τρόπο ώστε να είναι

εύκολος ο διαχωρισμός φύλλου από φύλλο.

6) Να είναι περιτυλιγμένο σε κύλινδρο από χαρτόνι κατάλληλο για την στήριξη του ρολού.

7) Να διατίθεται σε πλαστική συσκευασία των σαράντα (40) ρολών, και

8) Το καθαρό βάρος του ρολού να κυμαίνεται μεταξύ 85γρ. και 95γρ.

V  Ι. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ

Ως  τόπος  παράδοσης  των  υπό  προμήθεια  ειδών  ορίζονται  οι  εγκαταστάσεις  του  Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-

ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π. ΣΤ'/ΑΠ.Υ.Α. που βρίσκονται στο Κεντρικό κτίριο Υ.ΝΑ.Ν.Π., Ακτή Βασιλειάδη, Πύλες Ε1-Ε2, Τ.Κ.

18510 στον Κεντρικό Λιμένα Πειραιά. Τηλέφωνα επικοινωνίας : 213 1371300 και 213 1374230.

Η μεταφορά και η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα πραγματοποιείται με μέριμνα και έξοδα του

προμηθευτή. 

VI  Ι.   ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ   ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ   ΕΙΔΩΝ

Η παράδοση των υπό προμήθεια ειδών θα πραγματοποιείται τμηματικά σε τριμηνιαία βάση για συνολικό

διάστημα τριάντα (30) μηνών και η πρώτη παράδοση θα πραγματοποιηθεί μετά την 01 Ιανουαρίου 2025.



VI  Ι  I  . ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Α. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

Η παρακολούθηση της ορθής εκτέλεσης της σύμβασης θα διενεργείται από την Επισπεύδουσα Υπηρεσία

(Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π.  ΣΤ΄),  η οποία θα ελέγχει  την προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων του

παρόντος  και  την  εκπλήρωση  των  υποχρεώσεων  του  αναδόχου  και  θα  εισηγείται  τη  λήψη  των

επιβεβλημένων μέτρων σε περίπτωση μη τήρησης των συμβατικών όρων.

Β.  ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η παραλαβή των υπό προμήθεια  ειδών θα πραγματοποιείται  τμηματικά σε  τριμηνιαία  βάση από την

Επισπεύδουσα Υπηρεσία - Υπηρεσία Παρακολούθησης (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π. ΣΤ΄) με τη σύνταξη

Υπηρεσιακής Βεβαίωσης Τμηματικής Παραλαβής, στην οποία θα βεβαιώνεται ότι η προμήθεια των ειδών

πληροί τους όρους της σύμβασης και έγινε σύμφωνα με τις Τεχνικές Απαιτήσεις. Η εν λόγω βεβαίωση εν

συνεχεία θα υποβάλλεται στην Υ.ΝΑ.Ν.Π./Γ.Δ.Ο.Υ./ΔΙ.Π.Ε.Α. Γ΄. 

Στην  περίπτωση  που  διαπιστώνονται  αποκλίσεις,  στην  εν  λόγω  βεβαίωση  θα  πρέπει  να

συμπεριλαμβάνονται με σαφήνεια οι όροι της σύμβασης που δεν τηρήθηκαν. 

ΙΧ. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι  προσφέροντες  δύνανται  να  υποβάλλουν  προσφορά  σε  σφραγισμένο  φάκελο  στον  οποίο  θα

αναγράφονται ευκρινώς (άρθρο 92 του Ν. 4412/2016, Φ.Ε.Κ. Α΄ 147) τα κάτωθι :

α) Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ»,

β) Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π. ΣΤ΄), 

γ)  Ο  τίτλος  της  προμήθειας  :  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΧΑΡΤΙΟΥ  ΥΓΕΙΑΣ  ΠΡΟΣ  ΚΑΛΥΨΗ  ΑΝΑΓΚΩΝ  ΚΤΙΡΙΩΝ

ΣΤΕΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Υ.ΝΑ.Ν.Π. ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΡΙΑΝΤΑ (30) ΜΗΝΩΝ  », 

δ)  Η  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  προσφορών,  πέντε  (05)  ημέρες  μετά  την  ανάρτηση   της

ανακοίνωσης.

ε) Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα.

Ο κυρίως φάκελος θα περιλαμβάνει δύο (02) υποφακέλους με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Οι υποβληθείσες προσφορές θα είναι σύμφωνες με τα διαλαμβανόμενα στο

παρόν Τεύχος Τεχνικών Απαιτήσεων και θα περιέχουν τα κάτωθι :

1  . ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στο σφραγισμένο φάκελο  «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» τοποθετείται  κάθε  έγγραφο και  δικαιολογητικό  που

τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του οικονομικού φορέα (του προσφέροντος) και οτιδήποτε μπορεί να

χρησιμοποιηθεί για την αξιολόγηση των προσφορών.

Σε κάθε περίπτωση πρέπει να υποβληθεί :

 Λεπτομερής περιγραφή των προσφερόμενων ειδών.



 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.  1599/1986 (Α΄  75)  υπογεγραμμένη από τον  νόμιμο εκπρόσωπο του

οικονομικού φορέα που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά, με την οποία ο προσφέρων θα δηλώνει

ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεξαιρέτως όλους τους όρους των τεχνικών απαιτήσεων,

θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της

Δημόσιας Διοίκησης (  Gov  .  gr  ).

 Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό προβλέπεται από το Τεύχος Τεχνικών απαιτήσεων, το οποίο

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης.

 Καταστατικό και πιστοποιητικό εκπροσώπησης της εταιρείας του προσφέροντος.

Οι  προσφορές  και  οι  αιτήσεις  συμμετοχής,  καθώς  και  τα  στοιχεία  που  περιλαμβάνονται  σε  αυτές,

συντάσσονται  στην  ελληνική  γλώσσα  ή  συνοδεύονται  από  επίσημη  μετάφρασή  τους  στην  ελληνική

γλώσσα.  Στα  αλλοδαπά  δημόσια  έγγραφα  και  δικαιολογητικά  εφαρμόζεται  η  Συνθήκη  της  Χάγης  της

5ης.10.1961, που κυρώθηκε με τον Ν.1497/1984 (Α' 188). Τα αλλοδαπά ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται

από  μετάφρασή  τους  στην  ελληνική  γλώσσα,  επικυρωμένη  από  πρόσωπο  αρμόδιο  κατά  τις  κείμενες

διατάξεις  της  Εθνικής  Νομοθεσίας.  Εξαίρεση  αποτελούν  τα  επισυναπτόμενα  στην  τεχνική  προσφορά

έντυπα, σχέδια και λοιπά τεχνικά στοιχεία, που μπορεί να είναι στην Αγγλική γλώσσα.  

Στις περιπτώσεις που με την αίτηση συμμετοχής ή την προσφορά υποβάλλονται ιδιωτικά έγγραφα, αυτά

γίνονται  αποδεκτά  είτε  σύμφωνα  με  όσα  προβλέπονται  στον  Ν.  2690/1999  (Α'  45)  είτε  και  σε  απλή

φωτοτυπία, εφόσον συνυποβάλλεται Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία βεβαιώνεται η ακρίβειά τους και η

οποία φέρει υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι μετά την ανάρτηση του

διαγωνισμού στο ΚΗΜΔΗΣ) και η οποία θα πρέπει να περιλαμβάνεται στον φάκελο Τεχνικής Προσφοράς.

2. ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Οι προσφέροντες στον φάκελο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα πρέπει να συμπεριλάβουν τα κάτωθι :

 Πλήρη και σαφή περιγραφή των προσφερόμενων ειδών, όπως αυτά αναφέρονται στο Κεφάλαιο IV

του παρόντος τεύχους τεχνικών απαιτήσεων.

 Την  προσφερόμενη  τιμή  σε  Ευρώ  η  οποία  θα  αναγράφεται αριθμητικώς  και  ολογράφως. Σε

περίπτωση  διαφοροποίησης  μεταξύ  της  αναγραφόμενης  τιμής  αριθμητικώς  και  ολογράφως,

λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις

και κάθε άλλη επιβάρυνση κατά την κείμενη νομοθεσία - μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την

προμήθεια των ειδών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης . 

 Το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, στο οποίο υπάγονται τα προσφερόμενα είδη.

 Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς τουλάχιστον τέσσερις (04) μήνες.



Οι προσφέροντες υποχρεούνται να αναλύουν το τίμημα της προσφοράς τους σύμφωνα με τον πίνακα

που ακολουθεί :

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Α/Α
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΕΙΔΟΥΣ
ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ 

(χωρίς Φ.Π.Α.,

συμπεριλαμβανομένων

κρατήσεων υπέρ δημοσίου)

Φ.Π.Α. (.....%)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ

(συμ/νων Φ.Π.Α. &

κρατήσεων υπέρ

δημοσίου)

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ (συμ/νου  Φ.Π.Α. & κρατήσεων υπέρ δημοσίου)

Η τεχνική προσφορά αποσφραγίζεται πρώτη και μόνο αν γίνει αυτή αποδεκτή, αποσφραγίζεται και η

οικονομική προσφορά.

Χ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

Ο προσφέρων (Προσωρινός Ανάδοχος), ενημερώνεται εγγράφως από την Επιτροπή αξιολόγησης μέσω τηςΟ προσφέρων (Προσωρινός Ανάδοχος), ενημερώνεται εγγράφως από την Επιτροπή αξιολόγησης μέσω της

Επισπεύδουσας  Υπηρεσίας  (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π.  ΣΤ')  για  την  υποβολή  των  δικαιολογητικώνΕπισπεύδουσας  Υπηρεσίας  (Υ.ΝΑ.Ν.Π./Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Δ.Π.  ΣΤ')  για  την  υποβολή  των  δικαιολογητικών

ανάθεσης,  όπως αυτά προβλέπονται  στο  άρθρο 73 και  74 του Ν.  4412/16  (Α΄  147),  σε  σφραγισμένοανάθεσης,  όπως αυτά προβλέπονται  στο  άρθρο 73 και  74 του Ν.  4412/16  (Α΄  147),  σε  σφραγισμένο

φάκελο εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησής του.φάκελο εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησής του.

Ο φάκελος αυτός, ο οποίος θα φέρει την ένδειξη “ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ” και τον τίτλοΟ φάκελος αυτός, ο οποίος θα φέρει την ένδειξη “ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ” και τον τίτλο

της προμήθειας, θα περιλαμβάνει της προμήθειας, θα περιλαμβάνει τα κάτωθι :τα κάτωθι :

Α. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου

εγγράφου που εκδίδεται  από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της  χώρας

καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι δεν

υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση  για τις περιπτώσεις που αναφέρονται στην

παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Α΄ 147).

Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά : 

α)  στις  περιπτώσεις  εταιρειών  περιορισμένης  ευθύνης  (Ε.Π.Ε.),  ιδιωτικών  κεφαλαιουχικών  εταιρειών

(Ι.Κ.Ε.)  και  προσωπικών  εταιρειών  (Ο.Ε.  και  Ε.Ε.),  τους  διαχειριστές,  ή  

β)  στις  περιπτώσεις  ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.),  τον διευθύνοντα σύμβουλο,  τα μέλη του Διοικητικού

Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το

σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, ή   

γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ή 

δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο.

Εφόσον με την προσκόμιση του ανωτέρω αποσπάσματος προκύπτει εις βάρος του οικονομικού

φορέα  αμετάκλητη καταδικαστική  απόφαση  έστω για  έναν  από τους  λόγους  που  προβλέπονται  στην

παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Α΄ 147), η αναθέτουσα Αρχή,  αποκλείει τον οικονομικό



φορέα από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Ο οικονομικός φορέας, σύμφωνα με τα

οριζόμενα στην παρ. 9 του άρθρου 80 Ν. 4412/16 (Α΄ 147), αντί του προαναφερθέντος αποσπάσματος,

δύναται  να  υποβάλει  Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.  1599/1986  (Α΄  75),   θεωρημένη  για  το  γνήσιο  της

υπογραφής.

B.  Πιστοποιητικό που  εκδίδεται  από  την  αρμόδια  κατά  περίπτωση  αρχή,  από  το  οποίο  να

προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του

που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές

του υποχρεώσεις (ήτοι φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα).

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 του Ν. 4412/2016

(Α΄ 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.


